

POLOM

POSLOVENIL VLAD, LEVSTIK

"Zelo o nepravem času prihajate: moj sin odide drevi v Bruselj..."

In ostavila je Henrijeto v osuplosti: zdaj je bila prepričana, da je zašla v rodbinsko dramo..."

Ko je Gilberta zagledala Henrijeto, je vzkliknila veselo: "Ah, kako srečna sem, da te vidim..."

Potegnila jo je s svojo sobo, posedila jo na ležalko ter se stisnila k njej."

"Kaj ne, da zajtrkuješ z nami? ... A prej se pomeniva. Gotovo mi imaš povedati toliko reči..."

Henrijeto je pograbila velika



V BLAG SPOMIN TRETJE OBLETNICE SMRTI NAŠE LJUBLJENE IN NIKDAR POZABLJENE SOPROGE IN MATERE

Josephine Sirola

ki nas je za vedno zapustila 20. februarja 1947.

Tri leta je že minilo kar te več med nami ni, ko se spominjamo tebe, draga ti, solzne so naše oči.

Trupce tvoje že trahini, na grobu trava zeleni, ali duša tvoja se veseli tam v dolgi večnosti.

Počivaj v hladni zemlji ti, saj za teboj pridemo vsi, in enkrat zaslisiš bomo glas: Vsemogočni usmilil se nas.

Zvesto smo te vsi ljubili, na tebe ne bomo pozabili, ostala boš nam v spominu, dokler pridemo za teboj.

Žalujoci ostali: SOPROG, 6 OTROK, 7 VNUKOV.

Cleveland, O., 21. februarja 1950.

"Da, mislila sem na vas, je nadaljevala Henrijeta z obotavljajočim se glasom. "Menila sem, da dobim pri tebi dober svet in da moreš nemara kaj ukreniti..."

mlada žena se je razsula v dražestnem smehu.

"Ali si nespametna! Preden mine troje dni, dam izpustiti tvojega strica! ... Torej ti nisi povedali, da imam tu v hiši pruskega stotnika, ki stori, karkoli hočem..."

Zasmejala se je še bolj, s prazno lahkomišelnostjo zmagozslavne koketke, božaje roke prijateljice, ki ni našla besede v zahvalo, polna tesnobnega čustva in mučnega strahu, da je to nemara priznanje krivde.

"Kar meni prepusti, drevi pojdeš zadovoljna domov."

Ko so stopili v obednico, je Henrijeta s presenečenjem zapazila nežno lepoto Edmonto-vo. Navdal jo je z občudovanjem kakor lepa reč. Ali je mogoče, da se je ta fant boril in so mi upali zdrobiti roko? Legenda o njegovih veliki hrabrosti ga je delala še bolj prelestnega, in Delaherche, ki je sprejel Henrijeto z obrazom, kakor da je srečen, da vidi nov obraz, ni prestal hvaliti svoje-ge tajnika, dokler so podajali reberca in krompir v obličah—

čeh, da je enako delaven in do- bro vzgojen, kakor je lep. Tako se je zajutrek štirih ljudi v to- plo zakurjeni obednici odel s preprijetno intimnostjo.

"Torej ste prišli, da nam priporočate usodo očeta Foucharda? Zelo neprijetno mi je, da moram nocoj odpotovati. Toda moja žena vam uredi vse to, njej se ni mogoče upirati, ona doseže vse, kar hoče."

Smejal se je in pripovedoval reči z največjo dobrodušnostjo, ker se mu je pač laskala ta oblast ki je navdajala tudi njega z nekakšnim ponosom. Nato je nenadoma omenil:

"Saj res, draga moja, ali ti Edmond še ni povedal, kaj je našel?"

"Ne. Kaj je našel?" je vprašala Gilberta in obrnila svoje oči, božajoče oči v mladega seržanta.

Ta pa je zardel od preobilnege veselja kakor vselej, kadar ga je pogledala ženska s takšnim pogledom.

"Moj Bog, milostljiva, saj gre samo za stare čipke, ki ste

obžalovali, da jih nimate, da bi z njimi obšili svoj mlavasti jutranji plašč... Včeraj se mi je posrečilo najti pet metrov starih bružkih čipk, zares zelo lepih in cenih; trgovka vam jih pride vsak čas pokazat..."

Ona je bila vsa srečna; poljubila bi ga bila.

"Oh, kako ste ljubeznivi; poplačati vas hočem zato!"

Nato, ko je prišla na mizo še jeterna pašteta, kupljena v Belgiji, se je zasukal pogovor drugam; nekaj časa so govorili o ribah v Meusi, ki umirajo zatrupljene po mrljiški gnilobi, nato pa o nevarnosti kulne bolezni, ki preti Sedanu, kakor hitro napoči južno vreme.

Ze meseca novembra se je pripetilo nekaj slučajev epidemije. Zaman so po bitki potrosili šesttisoč frankov za očiščenje mesta, zaman so se žgali kupe telečnjakov, torbice za naboje in vsakovrstnih sum-

ljivih ostankov. Okolica je vzlic temu ob najmanjši vlagi izpuhtevala ostudne smradove, tako polna je bila trupel, zagrebenih za silo, pokritih s prstjo le par prstov na debelo. Vsepovsod so bila polja posejana z grobovi kakor s krtinama. Tla so pokala od ntrajnege pritiska, gniloba je prodirala na vrh in se razpuhtevala. In malo dni prej so odkrili novo ognjišče kuge — Meuso, iz katere so bili potegnili že dvanajststo konjskih trupel. Splošno so menili, da ni ostalo v nji niti eno človeško truplo, ko je neki poljski čuvaj po bazilijem motrenju zapazil v globini več nego dveh metrov

mного belih lis, ki bi jih človek imej za kamenje. Bila so cela gnezda trupel, razparanih trupel, ki se niso mogla napih- niti in zatorej niso priplavala na vrh. Ze štiri mesece so le- žala v vodi pod travo. S kavlji so vlekli na suho roke, noge in glave; že sama sila toka je včasih odtrgala roko ter jo od- nesla dalje. Voda se je kalila, veliki mehurji gnilobnih plinov so prihajali kviku, pokali na prvršinih ter kužili zrak z ostud- nim smradom.

"Sreča, da zmruže", je me- nil Delaherche. "Toda kako hitro izgine sneg, bo treba iska- ti in temeljito razkužiti vse to, sicer še vsi poginemo."

Sun Life of Canada je zvišala dividende lastnikom certifikatov

Leto 1949 je bilo dobro leto za Sun Life. Organizacija je v trdni poziciji z skoro 50% vsega premoženja investiranega v Zed. državah, Lan- sko leto je skupno plačala \$114 milijonov.

Z \$18 milijoni — izdaten piv- šek nad 1949 — prideleni za di- vidende lastnikom polic, ki se bo- do plačale tekom letosnjega leta, Sun Life of Canada stopa v svo- je 80. leto javne potrežbe z obeta- jočim izgledom za 1950.

Sun Life je bila aktivna v Zed. državah več kot pol stoletja in da- nes ima podružnice in agencije v 40 državah od obrežja do obrežja. Tekom minulega leta je znašala skupna vsota življenjske zavaroval- nine, ki so jo kupili lastniki polic od Sun Life več kot \$372 milijo- nov ter s tem nadaljevali nezlom- njen rekord, da prodaja več nove ži- vljenjske zavarovalnine na leto kot katera druga kanadska družba. Za- varovalnina zdaj v veljavi pri Sun Life znaša \$4,187,000,000, višek, kot še nikoli poprej. Skupaj dohodek družbe leta 1949 so bili \$238,000,000.

79. letno poročilo Sun Life of Canada, pravkar izdano kaže družbino zaupanje v Zed. države, kjer je investiranih več kot 48% njenega premoženja in kjer je \$1,629,000,000 ali 40% njenega skupne- ga uradova'ja v teku. Izplačila lastnikom polic in dedičem odkar je bila izdana prva policna v 1871 so sedaj dosegla \$2,240,000,000. Sa- mo prošlo leto je bilo izplačanih preko \$114,000,000.

Na letni seji v glavnem uradu družbe je predsednik, Arthur B. Wood, poročal o znameniti porasti življenjske zavarovalnine preko zadnjih 50 let. V 1900, ko je bilo prebivalstva 76 milijonov, so imele Zed. države življenjske zavaroval- nine nekaj \$7 bilijonov ali okrog

\$90 na osebo. Danes se je prebi- šek nad 1949 — prideleni za di- vidende lastnikom polic, ki se bo- do plačale tekom letosnjega leta, Sun Life of Canada stopa v svo- je 80. leto javne potrežbe z obeta- jočim izgledom za 1950.

Ena odličnih točk v Sun Life delovanju tekom 1949 je bil piv- šek v skupinskem zavarovanju. Na stotine tisočev oseb v uradih, tovarnah in drugih zaposlitvah v trgovini in industriji po vsej Se- verni Ameriki je danes zavarova- nih po tem Sun Life skupinskem načrtu. Danes je važnost tega sku- pineskega zavarovanja priznana od vseh, ki jim je za dobro odnošaje med vodstvom in delavstvom ter ki jim je za dobrobit in socialno varnost posameznega uslužbenca.

Poročilo Sun Life za 1949, vklju- čno govor predsednika na letni seji, se lahko dobi na željo pri vseh podružnicah družbe. MICHAEL IN JOHN TELICH, oče in sin zastopnika 2121 NBC Building, CHerry 7877 Cleveland, Ohio

Dostava vaše NOVE PLAVE TELEFONSKE KNJIGE

IN RUMENIH STRANI

začne ta teden



Dvoje novih telefonskih seznamov, vsebujoč nove vrste številke za večino telefonov v Greater Clevelandu, bo dostavljenih tekom prihodnjih dveh tednov. Številke, natisnjene v teh knjigah, se ne smejo rabiti do polnoči 4. marca. Lep PLAV omo na abecednem seznamu in RDEČI TRAKOVI na obeh zaznamujejo te nove knjige. Denjite jih na stran in rabite sedanji seznam do polnoči 4. marca, ko stopijo v veljavo nove vrste telefonske številke. Bodite gotovi, da boste opazili številko policije in požarne brambe na 1. strani plave knjige.

PO POLNOČI 4. MARCA

RABITE novo PLAVO abecedno knji- go in rumene strani knjige z RDEČIMI TRAKOVI.

VRZITE proč sedanjo knjigo, da se izognete po- motam, ker večina številc bo zanič na 5. marca.

Osebna telefonska knjiga

se lahko dobi na zahtevo, da imate pri rokah številke. V to knjigo lahko vpišete številke iz stare knjige. Vpra- šajte za knjigo v našem uradu 750 Huron Rd., ali v naši telefonski sobi, 2012 East 9. Street.

THE OHIO BELL TELEPHONE COMPANY

—AND THE WORST IS YET TO COME—in najhujše šele pride



Cleveland, O., 21. februarja 1950.



V BLAG SPOMIN

DESETE OBLETNICE SMRTI NAŠEGA NIKDAR POZABLJENEGA SOPROGA IN OČETA

Joseph Orazem

ki je zaspal v Gospodu dne 21. februarja 1940.

Deset let je že minilo, kar tvoje truplo v grobu spi, a duša pa plačilo živa pri Bogu v srečni večnosti.

A mi te nismo pozabili, v naših srečih si vsak čas, in tudi ti nas ne pozabi, prosil tudi ti za nas.

Žalujoci ostali:

FRANCES ORAZEM, soproga, in HČERE.

Cleveland, O., 21. februarja 1950.